



Спортивный калейдоскоп

Сегодня в номере

Братство Спарты 2025	2
Отличный дебют	2
Мастер—класс по баскетболу	3
День чистого спорта	3
Трудовое воспитание	3
Познавательная экскурсия	4
Первенство Самарской области по ЧИР спорту	5
«Школа безопасности 2025»	5
«Президентские состязания»	6
«Памяти воина—интернационалиста»	6
Соревнования по фитнес-аэробике «Волга	7
«Весенние ласточки»	7
Турнир П.М. Панарина	8
Традиционный турнир по футболу	9
«Сад памяти»	10
Легкоатлетическая эстафета, посвященная 80-ти летию Победы	11
«Синий платочек нашей победы»	12
«Восходящие звёзды»	13
Региональный фестиваль ВФСК ГТО	13
«Подтвердили звание победителей»	14
«Лучший коллектив по итогам 2024-2025гг.»	14
«Лето—это маленькая жизнь»	15
«На последних минутах вышли вперед»	16

«Остались во восторге»	16
“Весёлые старты”	17
«Хрустальная Ладья 2025»	18
«Волжские просторы 2025»	18
Праздничные турниры по баскетболу в «День России»	19
«Лето Солнце Жара»	20
«Путешествие в прошлое»	20
«Отличные новости»	20
«Помогают ли родные стены?»	21



Здравствуй, ЛЕТО!
Здравствуй, ЛЕТО!

ЛЕТО—ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ!

Наступают долгожданные летние каникулы! Время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, время действий, проб и проверки сил, освоения и осмысливания окружающего мира, а также снятие накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил и восстановления здоровья

Желаем каждому нашему читателю—
своё полезное и интересное лето!

БРАТСТВО СПАРТЫ 2025

Под таким названием 29 и 30 марта в Нефтегорском ФСК "Факел", состоялся открытый турнир м.р. Нефтегорский по миксфайту. Это вид спортив-



но-боевых единоборств, в котором применяется ударно-бросковая техника, а так же болевые и удушающие приёмы в партере. Данный турнир является традиционным и проходит на протяжении более 20 лет, регулярно собирая множество спортивных клубов не только из Самарской области, но и из соседних регионов.

Вот и в этот раз в гости к организаторам прибыло 310 единоборцев из Самарской области, Самары, Тольятти, а так-же из Оренбургской и Саратовской областей. Конкуренция между бойцами была на предельном уровне, особенно в полуфинальных и финальных поединках. Особенностью данного турнира является то, что здесь на ковре встречаются бойцы разных видов спортивно-боевых единоборств: рукопашного боя, универсального боя, самбо, ММА, Панкратиона., грэплинга.

Возрастные группы были представлены всеми

возрастами- от юных шестилеток, до взрослых юношей и мужчин. Борский район представляли воспитанники отделения Универсального боя "СОРАТНИК", имени святого Александра Невского, Борской ДЮСШ. Наша команда "по традиции" стала самой многочисленной по составу бойцов, среди прочих спортклубов.

В итоге двухдневного спортивного "марафона" третьи места заняли: Халил Халитов, Виктор Трифонов, Иван Пикалов, Филипп Чернышов. На вторую ступень пьедестала поднялись: Илья Немцов, Андрей Шаров, Матвей Гаврилов, Егор Аграфенин, Никита Черников, Арсений Кузнецов, Савелий Стружков, Кирилл Елотин.

Победителями турнира стали: Матвей Селезнёв, Тимур Хафизов, Глеб Левин, Алексей Немцов, Андрей Елотин.

В командном зачёте, в противостоянии 26 спортклубов, бронзовым призёром стала самарская команда "Черный Скорпион" с результатом 36 баллов. На вторую ступень поднялся С/К "Соратник" (Борская ДЮСШ)- 47 баллов. Победителями турнира стали бойцы Нефтегорской "Спарты"- у них 52 балла.

Второе место в командном зачёте - это отличный результат, учитывая, что среди соперников были профессиональные спортивные клубы, чьи бойцы имеют большой спортивный опыт не только на областном и всероссийском, но так-же и на международном уровне.

Тренер-преподаватель ДЮСШ с.Борское
А.А. Горбанюк

ОТЛИЧНЫЙ ДЕБЮТ

Знакомьтесь: наши малыши «Kids Mix» - отделение спортивной аэробики ДЮСШ с.Борское! Отлично дебютировали и стали Лауреатами II степени на международном конкурсе- фестивале "Red Style Fest" г. Самара в номинации хореография "Эстрадный танец" 3-9 лет.

Большое количество участников из Самарской области, а также гости из республики Башкортостан. Красивые номера, яркие костюмы. Девочки справились с волнением и достойно выступили. Первый опыт прошёл успешно, но нам есть ещё над чем работать.

Идём дальше к новым вершинам. Благодарю родителей за доверие, помошь и поддержку.

\\

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское



Массарова Л.Е.

МАСТЕР-КЛАСС
ПО БАСКЕТБОЛУ

5.04.25г. На спортивной базе ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Борское для воспитанников ДЮСШ с. Борское отделения «Баскетбол» прошел мастер -класс от руководителя БК «Юнит» г. Самара Смирнова Якова Алексеевича.

Мастер-класс проходил в теоретико-практической форме. Первая часть включала в себя разминку и показательные упражнения для ребят возрастной группы 2015-2016 г.р. С ребятами были отработаны упражнения на баскетбольную стойку, дриблинг и ведение баскетбольного мяча. Заключительным этапом для данной возрастной категории был показ правильной техники броска баскетбольного мяча в кольцо.

Вторая часть программы была направлена для ребят 2011 -2013 г.р. Здесь были показаны и отработаны уже более сложные баскетбольные элементы, упражнения и связки. Командные упражнения на передачу мяча, различные варианты бросков из-под кольца, проходы под кольцо с добавлением поворотов и вышагиваний, отработка техники в нападении и защите. Завершали этап так же постановкой правильной техники броска баскетбольного мяча.

Все ребята получили колоссальное удовольствие, заряд и мотивацию, чтобы совершенствовать себя и



свои навыки в данном виде спорта, быть еще лучше и двигаться только вперед!

Мы, тренера, так же получили большую пользу и обмен профессиональным опытом, который обязательно будем применять на своих тренировках.

Благодарим родителей воспитанников, которые с большим удовольствием и интересом посетили данное мероприятие.

Тренера -преподаватели ДЮСШ с.Борское
Прижгалинская Е.С. И Черкасский В. А.

ДЕНЬ ЧИСТОГО СПОРТА



ДеньЧистогоСпорта2025

11 апреля 2025 года - День чистого спорта. День чистого спорта направлен на популяризацию спорта без применения запрещенных веществ и поддержку чистых спортсменов, выбирающих здоровье и честную конкуренцию.

Отделения спортивной аэробики "Микс" "ДЮСШ с.Борское поддерживает принципы честной борьбы и присоединяется к фотофлешмобу РУСАДА

#ДеньЧистогоСпорта2025.

Так же наши спортсменки обязательно каждый год проходят дистанционно обучение курс "Антидопинг" для спортсменов и получаю сертификат.

Мы за чистый спорт!!

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское
Массарова Л.Е.

ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

Трудовая деятельность является одним из важных средств, методов воспитания ребенка. Благодаря трудовому процессу ребенок коренным образом меняет свое представление о себе и об окружающем мире. Меняется самооценка школьника, под воздействием успеха от трудовой деятельности, удовлетворения от законченной, выполненной работы он пересматривает свои возможности. Для нашей спортивной школы субботник – неотъемлемая часть спортивной жизни.

Одними из первых в этом году с 7 по 09 апреля 2025г. студентами ГБПОУ «СМК им. Н. Ляпиной» Филиал «Борский», являющимися воспитанниками ДЮСШ с. Борское, были проведены работы по благоустройству стадиона «Юность». Ребята привели в порядок трибуны на стадионе после долгой зимы, улучшили внешний вид волейбольной площадки, разровняв на ней песок.

Техническую поддержку мероприятия оказала Администрация сельского поселения Борское. Ребята были довольны тем, что смогли внести свой небольшой вклад в общее дело. «Субботники положительным образом влияют на нас детей, ведь это дисциплинирует, учит элементарным трудовым навыкам и заставляет задуматься о необходимости соблюдения порядка.

Субботник в нашей группе – это не только мероприятие по облагораживанию и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать наш небольшой коллектив еще более дружным и сплоченным» - поделился своим мнение студент ГБПОУ «СМК им. Н. Ляпиной» филиал «Борский», воспитанник ДЮСШ с. Борское Анвер Кулиев.

Национальный проект «Молодёжь и дети»



Тренер-преподаватель ДЮСШ с.Борское
Е.В. Данилевская

ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИЯ

12 апреля 2025г. Воспитанники отделения «Баскетбол» ДЮСШ с.Борское вместе с тренерами -преподавателями посетили музей -панораму «Огненная дуга».

В начале экскурсии ребята послушали познавательный рассказ о событиях времен Великой Отечественной войны, а конкретно, о сражениях наших воинов-героев в переломный момент на Курской дуге и посмотрели короткометражный военно-документальный фильм. После, для ребят была проведена увлекательная экскурсия по территории всего музея, где они знакомились со всевозможным арсеналом времен войны (оружия, пушки, машины, мотоциклы, обмундирования). Все это

котором, во время полета, каждый из ребят мог почувствовать себя настоящим пилотом.



Благодарим за познавательную и увлекательную проведенную экскурсию Гусева А.В. Все ребята остались довольными и получили новые знания и массу положительных эмоций.

Тренера-преподаватели ДЮСШ с.Борское
Черкасский В.А. и Прижгалинская Е.С.



можно было посмотреть, потрогать и примерить на себя. Самые смелые ребята и девчонки решились даже пострелять из оружия!

И еще одним из увлекательных занятий во время экскурсии был реалистичный авиа симулятор, на

ПЕРВЕНСТВО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЧИР СПОРТУ

13 апреля, в УСЦ Грация, собрал всех поклонников чир спорта.

Результаты Гранат, ДЮСШ с.Борское. Соревнования по массовому спорту:

3 место — МиниБу, чир фристайл группа (все возраста 1);

3 место - Говорова Татьяна/Степанова Зоя, чир фристайл двойка(8-11 лет);

1 место — Бунтарки Мини,чир фристайл группа (8-11 лет);

1 место — Бунтарки, чир фристайл группа(все возраста 2);

1 место—Аникина Ульяна/Епанешникова Анна, чир фристайл двойка(12-14 лет).

Первенство Самарской области:

1 место—Ахмерова Алина/Воробьева Саша, чир фристайл двойка (8-11 лет);

2 место—Аникина Ульяна/Епанешникова Анна,чир фристайл двойка(12-14 лет);

2 место—Бунтарки Мини ,чир фристайл группа (8-11 лет); Поздравляем спортсменов и родителей с результатами!

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское
Кирста Е.В.



«ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ 2025»

Окружные соревнования «Школа безопасности – 2025».

технических навыков и умений поведения в экстремальных ситуациях, стремления к здоровому образу жизни.

В программу соревнований входили: «Комбинированная пожарная эстафета», «преодоление полосы препятствий», "физическая подготовка", "действия в ЧС", "безопасность дорожного движения", «кросс».

На всех этапах участники должны были не только быстро справиться с заданиями, но и показать хорошую физическую подготовку, выносливость, силу духа, умение работать в команде, а также умения и навыки выживаемости в экстремальных ситуациях, ориентации на незнакомой местности, оказания первой медицинской помощи. На сегодняшний день движение «Школа безопасности» является массовым.

По результатам командного зачета призовые места среди команд распределились следующим образом:

1 место – ГБОУ СОШ №1 "ОЦ" с.Борское руководитель Яшин А.С.

2 место - ГБОУ СОШ №2 "ОЦ" с.Борское руководитель Данилевский О.Г.

Старший методист ДЮСШ с.Борское
А.И. Игитян



17 апреля на стадионе «Юность» ДЮСШ с.Борское прошли окружные соревнования «Школа безопасности 2025», в которых боролись за звание лучших команды образовательных учреждений Борского района. Чтобы сохранить здоровье, современному человеку необходимо не только обладать специальными знаниями, но и уметь защитить себя в различных ситуациях, опасных для жизни. Прежде всего это важно для детей: взрослые получают необходимый минимум с жизненным опытом. А ученики – на уроках «ОБЖ» и не только: одна из эффективных форм работы с детьми в этом направлении – «Школа безопасности». Ее цель – формирование у учащихся сознательного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, прак-

ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТАЯЗАНИЯ

22 апреля 2025г. На спортивной базе ДЮСШ с.Борское стадион «Юность» состоялся муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания».

В соревнованиях принимали участие 3 команды по 6 участников (3 мальчика и 3 девочки):

Команда ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с.Борское

Команда с. Заплавное

Команда с. Гвардейцы

В программу соревнований входило 4 этапа: 1. Спортивное многоборье; 2. Подвижные игры; 3. Теоретический конкурс; 4. Л/а эстафета

В каждом из этапов соответственно участники проявили как свои личные сильные качества, так и командный дух и сплоченность. Все команды достойно справились с каждым этапом программы соревнований и показали отличные результаты!

Тренер-преподаватель ДЮСШ с.Борское
Прижегалинская Е.С.



**ПАМЯТИ ВОИНА-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТА, КАВАЛЕРА ОРДЕНА КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ
А.Н. КАЮКОВА**

Сегодня 26.04.2025 года в спортивном зале ГБОУ ООШ села Гвардейцы прошло мероприятие, посвящённое памяти воина-интернационалиста, кавалера ордена Красной Звезды А.Н. Каюкова. Программа включала следующие виды: настольный теннис, баскетбол и волейбол. Переходящим кубком награждалась команда, которая победит в дисциплине волейбол, так как этот вид являлся основным.

Приняли участие четыре команды: село Алексеевка, село Новый Кутулук, село Гвардейцы и наша команда объединения волейбол ДЮСШ село Борское.

В настольном теннисе третье место заняла Данилова Ксения, в баскетболе (волейболистки заняли третье место), в дисциплине волейбол (по положению) на площадке играли 4 юноши и 2 девушки, в нашей команде играли только девушки. В упорной борьбе, показав своё мастерство и характер, девушки одолели соперников и заняли почётное первое место. Команда награждена грамотами и переходящим кубком. Девочки молодцы!!!

Состав команды: капитан - Херувимова Екатерина, Татаринцева Яна, Тралева Арина, Филиппова Полина, Панарина Полина, Данилова Ксения, Абаджан Мария, Балабанова Ангелина

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское
А.А. Дробышев



СОРЕВНОВАНИЯ ПО ФИТНЕС—АЭРОБИКЕ «ВОЛГА 2025»



26 апреля состоялся спортивный праздник в Самарском регионе - Соревнования по фитнес-аэробике "Волга 2025" и Соревнования СРОО ФФАиСА по "новым" спортивным дисциплинам в мире аэробики и спорта "Волга-Ника 2025", посвященные 80-летию Великой Победы! Отделение спортивной аэробики ДЮСШ с. Борское достойно представили свои программы! Степ-аэробика (2 человека) 10-13 лет TWO HEARTS "DWH" (Иванова Полина, Селезнева Дарья)- 1 место. Степ-аэробика (малая группа) 10-13 лет FENIX "DWH" (Искорнева Ульяна, Иванова Полина, Селезнева Дарья)- 1 место. Поздравляем спортсменов с отличными результатами и благодарим родителей за помощь и поддержку!

Тренер-преподаватель ДЮСШ с.Борское Анохина Д.О.

27 апреля в г.Отрадный прошли Соревнования Самарской области по фитнес -аэробике "Волга-Ника", посвящённые 80-летнему юбилею Дня Победы в Великой отечественной войне.

Отделение спортивной аэробики "Микс" ДЮСШ с.Борское представила группа "KIDS MIX"

(Епанешникова Виктория, Шигильчина Софья, Чупрова Маша, Жемчугина Дарина, Щербакова Арина, Попова Элина, Багапова Алиса) в дисциплине фитнес - лайт 4-9 лет и стали победителями номинации "Взлётный путь".

Маленькие спортсменки впервые приняли участие в соревнованиях такого уровня. Для них открылся целый мир грации, красоты и спорта! Яркие костюмы, сильные спортсмены, красивые спортивные программы и огромное количество участников и болельщиков! Наши малыши получили хороший опыт и с новыми впечатлениями готовы идти к новым вершинам!

Благодарю родителей за доверие, помошь и поддержку.

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское
Массарова Л.Е.



ТУРНИР ПО БАСКЕТБОЛУ «ВЕСЕННИЕ ЛАСТОЧКИ 2025»

27 апреля 2025 г. состоялся традиционный межрайонный турнир по баскетболу «Весенние ласточки», посвященный 80-летию Победы, среди девочек и мальчиков 2013 г.р. и младше. В начале турнира с приветственным словом выступил главный судья соревнований Черкасский В.А., пожелав всем участникам соревнований достойных, честных и красивых игр и победных результатов! Затем в зале прозвучал гимн Российской Федерации с равнением всех участников соревнований на флаг Российской Федерации. В данном турнире принимали участие 4 команды: Алексеевский район; Волжский район; Нефтегорский район, Борский район. По результатам жеребьевки, игры проходили в следующем порядке:



1 игра: Волжский -Нефтегорский
2 игра: Алексеевский- Борский.

Уже с первых минут первой игры в зале стояла захватывающая игровая атмосфера! Команды играли на равных и никто не хотел друг другу уступать. 1 и 2 четверть игры вела команда Волжского района, но в 3-й четверти игроки команды Нефтегорского района взяли инициативу в свои руки и со счетом 31:26 выиграли эту встречу.

Вторая игра проходила между хозяевами турнира и Алексеевским районом. Наша команда выиграла эту встречу со счетом 41:28.

По итогам уже проведенных игр, борьба за 3/4 место состоялась между командами Волжского и Алексеевского районов, а за 1/2 место между командами -победителями первых встреч , Нефтегорского и Борского районов, соответственно.

В игре за 1/2 место наша команда одержала победу над командой -соперников из Нефтегорского района со счетом 80:21! Последний победный гол забил Федоренчик Елисей.

В перерыве между играми был проведён наш уже традиционный конкурс на «Лучшего снайпера». Правила те же, попал - остаёшься и бросаешь ещё. Промахнулся-выбываешь.

В этот раз звание «Лучшего снайпера» турнира и памятный приз забрал Ивановский Даниил, игрок команды «Юпитер» с. Борское.

Ну, и по итогам игровых встреч, места распреде-

лились следующим образом:

- 4 место-Волжский район;
- 3 место- Алексеевский район;
- 2 место- Нефтегорский район;
- 1 место- Борский район.

Каждая игра была сыграна достойно и красиво, игроки всех команд сегодня показали все свои лучшие спортивные качества и баскетбольные навыки.

Лучшими игроками сегодняшнего турнира были признаны:

- Каюков Матвей - Борский район;
- Салякова Злата - Алексеевский район;
- Богдан Колодин - Нефтегорский район;
- Каждый игрок был награждён памятной статуэткой и грамотой!

Выражаем огромную благодарность всем участ-



никам турнира, родителям игроков и болельщикам. А всем ребята желаем ещё больших побед и успехов в спорте!!! Молодцы!

Тренера-преподаватели ДЮСШ с. Борское
Черкасский В.А. и Прижогалинская Е.С.

ТУРНИР ИМЕНИ П.М. ПАНАРИНА

26 апреля в спортивном зале СДЦ "Виктория" прошёл открытый турнир по мини-футболу среди девушек. Он был посвящён памяти основателя Борского медицинского училища, главного врача и хирурга Борской больницы Петра Матвеевича Панарина.

Целью турнира было патриотическое воспитание подрастающего поколения, память о нашем герое и популяризация женского футбола в районе. С вступительным словом выступили учащиеся медицинского училища, рассказав историю его жизненного пути и все его патриотические действия , не только в мирное время, но и во время Великой Отечественной войны.



Его боевые заслуги отмечены орденами Красной Звезды и многочисленными медалями. Мы гордимся и помним своего земляка!!!

После гимна Российской Федерации, девочки приступили к главным игровым действиям на спортивной площадке. Игры прошли на одном дыхании, участницы боролись на каждом участке площадки, показывая командное игровое взаимодействие.

По итогом турнира места распределились следующим образом: 1-место ДЮСШ с.Борское,

2-место училище имени Н. Ляпиной; 3-место ГБОУ СОШ 2 с. Борское. Выражаем всем огромную благодарность, за проведение турнира. Участники занявшие призовые места были награждены медалями, а лучшие игроки призами. Всем большое спасибо!!!

ТРАДИЦИОННЫЙ ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ НА ПРИЗЫ ООО «ЗОЛОТОЙ ХМЕЛЬ»



26 апреля в поселении Подгорный К-Черкасского района прошел традиционный турнир по футболу на призы ООО "Золотой хмель" посвященный 80-летию Победы в ВОВ среди мальчиков 2016 г.р, в котором приняли участие 5 команд. Юные футболисты команды "Торнадо" ДЮСШ с. Борское в первой игре сыграла 2:2 с хозяевами "Заря" п.Подгорный. Во 2 игре имея массу голевых моментов играем 0:0 с футболистами г.Отрадный. В 3 игре обыграли команду Садгород 9:0. Для того чтобы занять 1 место футболисты

Отрадного и Подгорного должны сыграть между собой в ничью, а футболистам "Торнадо" обыграть футболистов Кильского р-на с разницей в 3 мяча, но к сожалению за 30 секунд до конца игры юные футболисты Отрадного забили победный гол в ворота футболистов Подгорного 2:1 и досрочно стали победителями турнира. Перед последней игрой три команды могли занять 2 место. В случае победы Кинельских или Борских

футболистов, победитель занимает 2 место, а проигравший 4 место, Подгорный 3 место. В случае ничьей Подгорный -2 место, Борское -3 место, Кинель -4место. Кинель - Борское после 1 тайма 0:0

Во 2 тайме футболисты "Торнадо" усилили давление на ворота соперника и заслуженно победили 6:0. В итоге 1 место Отрадный -10 очков, 2 место Борское -8 очков, 3место Подгорный -5 очков, 4 место Кинельский р-н 4 очка, 5 место Садгород -0 очков.

Лучшим игроком турнира признан Мокеев Павел. Хочется выразить слова благодарности родителям за поездку и горячую поддержку на протяжении всего турнира.

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское
Дубасов А.Н.



В воскресенье 27 апреля команда "Торнадо" ДЮСШ с. Борское 2015 г.р. приняла участие в турнире по футболу на призы ООО Золотой хмель посвященный 80-летию Победы в ВОВ среди мальчиков 2014-15 г.р. в поселении Подгорный К-Черкасского района. В не простых погодных условиях под дождем, за минуту до конца игры упустили победу с Садгородом 5:5. Обсудив ошибки, сделали небольшие изменения в игре стали играть более уверенно поочередно обыграли команды "Патриот" с. Кротовка 4:1, команду Кинельского района 6:0 и команду "Заря" п. Подгорный 5:0.

В итоге 1 место "Торнадо" Борское, - 10 очков, 2 место "Патриот" с. Кротовка - 9 очков, 3 место "Заря" п. Подгорный - 6 очков, 4 место п. Садгород - 4 очка и 5 место футболисты Кинельского района - 0 очков. Лучшим защитником турнира признан Сорокин Даниил, а лучшим игроком турнира признан Жданов Семён.

Особые слова благодарности родителям за орга-



низацию поездки и поддержку нашей команды.

Тренер-преподаватель ДЮСШ с.Борское
А.Н.Дубасов

«САД ПАМЯТИ»

Акция "Сад памяти" приобретает особое значение в текущий период, когда мы вспоминаем героев и отдаём дань памяти 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Международная акция «Сад памяти» в 2025 году проводится с 18 марта по 22 июня. По всей России активисты высаживают саженцы деревьев. Они будут напоминать о подвиге 27 миллионов солдат, погибших в годы Великой Отечественной Войны и героям-защитникам сегодняшнего дня, нашим землякам-участникам специальной военной операции.



29 апреля 2025 года в рамках волонтёрской деятельности обучающиеся и педагоги конно-спортивного отделения ДЮСШ с.Борское с гордостью приняли участие в акции "Сад памяти" на территории села Борское. Акция «Сад памяти» призвана не только увековечить память погибших героев, но, и направлена на озеленение нашего села. Это замечательная возможность не только внести свой вклад в озеленение, но и почтить память героев, сражавшихся за нашу Родину.

“Сад Памяти” – это связь поколений, напоминание о подвиге тех, кто защищал нашу Родину. И

каждый новый саженец – это шаг в будущее, выращенный в благодарность за мирное небо над головой.



вой. В этот день ребята не только приложили свои руки к созданию зеленого уголка, но и узнали много нового о героях войны, о значении памяти и о важности сохранения истории для будущих поколений. Акция «Сад памяти» стала для них настоящим уроком патриотизма и гражданственности. Мы верим, что сосенки, посаженные спортсменами, приживутся и вырастут в крепкие деревья, которые будут радовать глаз и напоминать всем о важности мира и единства, и что проделанная работа оставит добрый след в душе каждого ребёнка.

Эта акция – это вклад наших юных патриотов в сохранение памяти о героях и в создание прекрасного будущего для нашей страны.

Тренера-преподаватели ДЮСШ с. Борское
Щеглова Н.Ю., Большакова М. И.

**МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!
С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!**



9 МАЯ -ДЕНЬ, КОГДА ПАМЯТЬ О ПОДВИГАХ НАШИХ ПРЕДКОВ ОЖИВАЕТ

Легкоатлетическая эстафета, посвящённая 80-ти и возложения венков к стелам с именами погибших. Победы в рамках открытого спортивно-культурного фестиваля муниципального района Борский «Щит Невского».

Легкоатлетическая эстафета - это один из добрых



и светлых символов приближающегося праздника. Ежегодно данный спортивный праздник проходит в районном центре Борское в день памяти о подвиге наших земляков-борчан, отдавших свою жизнь в Великой Отечественной войне, в память об отцах, дедах и прадедах, воевавших на фронтах и трудившихся в тылу. Это память об отцах, о братьях, сестрах отдавших свои жизни в СВО.

Эстафета - это ветер в лицо, драйв, ощущение подвластной тебе скорости, яростное желание победы, счастливая усталость за финишной чертой и восторженные крики болельщиков.

Суть этих командных игр заключается в том, чтобы первым добраться до финиша. Непременное условие – либо что-то передать из рук в руки следующему участнику - эстафетную палочку.

7 мая на стадионе «Юность», центральной площади и улицам села Борское прошла традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне среди команд образовательных учреждений и взрослого населения Борского района. Целью и задачами эстафеты было: военно-патриотическое воспитание; популяризация и дальнейшее развитие легкой атлетики среди населения Борского района; пропаганда здорового образа жизни, привлечение детей к активным занятиям физической культурой; а также организация досуга. В нашей эстафете традиционно десять этапов, и каждая команда состоит из 10 участников (5 мальчиков и пять девочек).

На старт эстафеты-2025 вышли более 190 спортсменов различных возрастов. По сложившейся традиции эстафета началась с построения всех команд

Со словами приветствия к участникам эстафеты обратился начальник ДЮСШ с. Борское Николай Александрович Бурлака и глава сельского поселения Борский Иван Леонидович Самбольский.

У мемориала воинам СВО с приветственным словом к участникам соревнований от Главы муниципального района Борский обратился председатель Собрания представителей м.р. Борский Владимир Николаевич Полянских.

Со словами напутствия к спортсменам обратился тренер-преподаватель ДЮСШ с.Борское Алексей Александрович Горбанюк.

Участников эстафеты приветствовал плац парад в исполнении ВПО «Путь к победе» МАУ МРБ СО «СДЦ – Виктория» - руководитель Дедикова Д.П. Почетные гости легкоатлетической эстафеты: Иван Леонидович Самбольский, Чувакина Вера Константиновна выступили со словами напутствия к молодым спортсменам и провели награждение победителей и призеров.



Места в возрастных категориях распределились:

- Младшие школьники (7 класс и младше): 1 место – ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Борское; 2 место - ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Борское; 3 место - ГБОУ СОШ с. Петровка.

- Средние школьники (8-9 классы): 1 место – ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Борское; 2 место - ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Борское; 3 место – Алексеевский филиал ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Борское.

- Старшие школьники и СПО (10-11 классы СПО): 1 место – ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Борское; 2 место - ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с. Борское; 3 место - ГБПОУ СО «Борский государственный техникум».

- Взрослое население, сельские поселения (18 лет и старше): 1 место – ГБОУ ГБПОУ "СМК им. Нины Ляпиной" филиал "Борский"; 2 место - Сельское поселение Борское; 3 место ГБОУ ГБПОУ "СМК им. Нины Ляпиной" филиал "Борский".

Победителями первого самого длинного этапа стали: Полянцев Марк - младшие школьники (7 класс и младше); Рязанов Михаил - средние школьники (8-9 классы); Алексеев Денис - старшие школьники и СПО (10-11 классы СПО); Яйков Максим - взрослое население, сельские поселения.

Легкоатлетическая эстафета давно стала не просто спортивным мероприятием, а настоящим праздником для всех причастных к ней — спортсменов, болельщиков и организаторов. Юные спортсмены

учебных заведений Борского района не остались без наград. Победители удостоены медалей, грамот и памятных маек с символикой соревнований.

Принимая участие в эстафете, молодое поколение своими спортивными достижениями выражает дань памяти землякам, погибшим в годы Великой Отечес-



твенной войны.

*Старший методист ДЮСШ с. Борское
А. И. Игитян*

«СИНИЙ ПЛАТОЧЕК НАШЕЙ ПОБЕДЫ!»

Сегодня праздничная лента, посвященная 80- летию Великой Победы, наполняется новыми маленькими участниками! «Синий платочек нашей Победы!»

Маленькие девочки шагнули в мир творчества и



смелости, где приняли участие в онлайн челлендже всероссийского уровня,

Представила младшая команда "KIDS MIX" (Еланешникова Виктория, Шигильчина Софья, Чупрова Маша, Жемчугина Дарина, Щербакова Арина, Попова Элина, Багапова Алиса).

Спортсменки отделения спортивной аэробики "Микс" ДЮСШ с.Борское младшей и средней группы, а также тренер- преподаватель Л.Е.Массарова в тренерском составе Самарского региона

#СРОО_ФФАИСА достойно представили Борский район в спортивно- патриотическом мероприятии в формате "челлендж" Синий платочек нашей Победы посвящённое 80-летнему юбилею Дня Победы и были награждены памятным Кубком и дипломами. Особые слова благодарности – Светлане Багаповой за помощь в создании платочеков. Ваш вклад помог командам ярко представить район и подчеркнуть значимость события.

Тренер-преподаватель Л. Е. Массарова и



спортсмен наставник А.И. Зак

«ВОСХОДЯЩИЕ ЗВЁЗДЫ»

На минувшей неделе спортсмены объединения ГРА-НАТ ДЮСШ с. Борское приняли участие на Всероссийском фестивале по чир спорту «Восходящие звезды» на неделе чир спорта в рамках Всемирной танцевальной олимпиады (г. Москва).

Помимо этого нам впервые предоставилась возможность представлять свой регион в составе сборной Самарской области на Первенстве России. Наши девочки показали достойные результаты среди сильнейших спортсменов России, Белоруссии, Казахстана!

Всероссийский фестиваль «Восходящие звезды»:

Команда «Бунтарки»- 5 место из 18 команд;

Двойка Аникина / Епанешникова - 4 место из 29 двоек;

Первенство России:

Команда «Бунтарки мини»-14 место из 29 команд;

Двойка Ахмерова / Воробьева - 21 место из 39 двоек.

Иди туда, где страшно...

Это был колossalный опыт для нас всех!!! Мы стали смелее, сильнее и целеустремленнее!!! Делаем работу над ошибками и идем дальше! После соревнований ребята ждали экскурсионные прогулки по историческим и культурным местам столицы нашей Родины, городу Москва.

Спасибо всем родителям за веру, поддержку и помощь.

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское
Кирста Е.В.



РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ВФСК ГТО

13 мая 2025 год на спортивной базе УСК «Олимп» г. Тольятти прошёл летний Региональный фестиваль ВФСК ГТО среди всех категорий населения Самарской области. Фестиваль посвящённая 80-ти летию Победы. Фестиваль собрал более 30-ти команд из районов и городов Самарской области.

В рамках Фестиваля прошли основные соревнования: Борский район достойно представили: Старшая группа - Григорьев Илья и Гудкова Светлана. Младшая группа - Полянцев Марк и Базалиева Александра.

Все участники соревновались в личных дисциплинах и активностях в зоне интерактивных площадок. Команды Борского района дружно поддерживая друг друга, проявив силу, быстроту, гибкость, выносливость выступили на юбилейном фестивале. Все участники были награждены памятными призами майками с символикой 80-ти летия Победы.

Старший методист ДЮСШ с. Борское ,
руководитель команды А. И. Игитян



«ПОДТВЕРДИЛИ ЗВАНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ»

31 мая 2025 г. в пгт. Рошинский Волжского района прошел открытый турнир по баскетболу в честь «Победы в Великой Отечественной Войне» среди команд юношей и девушек 2013 г.р. и младше.

В турнире участвовали 4 команды: Волжский, Алексеевский, Нефтеюхинский и Борский районы. По результатам жеребьевки игры прошли в следующем порядке: 1 игра - Борский - Нефтеюхинский; 2 игра - Волжский - Алексеевский. Победителями 1 игры со счетом 54:14 стали наши ребята из команды «Юпитер» Борского района. Во 2 игре победу одержала команда «Алекс» Алексеевского района. Таким образом, за 3/4 место сражались команды Волжского и Нефтеюхинского районов. За 1/2 место в турнире бились команды Борского и Алексеевского районов. С большим и уверенным отрывом наши ребятами была одержана красивая и достойная победа!!! Игра за 1/2 место закончилась со счетом 52:26.

Звание «Лучшего снайпера» и памятный приз, так же забрал игрок нашей команды «Юпитер» Головачев Семён.

Лучший игрок команды - Каюков Матвей.

MVP турнира - Ноздрюхин Макар.

На сегодняшнем турнире наши ребята были лучшими и в очередной раз подтвердили свое звание победителей!

4 место - команда «Легенда» Нефтеюхинский район.

3 место - команда «Звезда» Волжский район;

2 место - команда «Алекс» Алексеевский район;

1 место - команда «Юпитер» Борский район;

Борский район представляли:

Ноздрюхин Макар, Каюков Матвей, Калаев Артём, Ивановский Даниил, Стегалин Валерий, Мустафин Раиль, Астанаев Николай, Гредякин Дмитрий, Головачев Семён, Федоренчик Елисей, Буянова Есения, Инжуваткина Снежана

Поздравляем ребят и желаем дальнейших побед и успехов!!! Молодцы! Отдельная благодарность самым преданным болельщикам команды - родителям игроков за помощь в организации поездки!

*Тренера - преподаватели ДЮСШ с. Борское
Черкасский В.А. и Прижгалинская Е.С.*



«ЛУЧШИЙ КОЛЛЕКТИВ ПО ИТОГАМ 2024-2025 ГОДА»

С огромной гордостью и радостью спешу сообщить, что сегодня на торжественной линейке нашему клубу был вручен почетный диплом от Министра образования Самарской области В. А. Акопян, как лучшему коллективу по итогам 2024-2025 года.

С получением диплома нас поздравила директор ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Борское Л.М. Жабина.

Это наша общая заслуженная награда – признание добросовестного труда спортсменов, высокого профессионализма тренеров и личного вклада каждого из нас, всех кто остается неравнодушным к спортивной жизни наших детей.

От всей души желаю Всем - крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, вдохновения и новых спортивных побед!

*С уважением тренер преподаватель ДЮСШ с. Борское
Кирста Е.В.*



«ЛЕТО—ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ!»



Праздник получился очень насыщенным, добрым и радостным. Кульминацией радости и восторга для всех участников и болельщиков стало выступление джигитовочной группы «Борская Крепость».

На зреищное выступление собрались все жители села, от мала до велика.

Приветственное слово произнёс начальник структурного подразделения ДЮСШ с.Борское Н.А.Бурлака. После чего началось торжественное открытие с флагами. Группа джигитовки представила зрителям целую программу выступления. Наездники отразили в своём выступлении историю казачества, сцены из войны. При этом воспитанники показали отличную подготовку в верховой езде, виртуозное управление лошадью с демонстрацией гимнастических и акробатических трюков. Юноши показали владение шашкой и пикой. Девушки грациозно выполняли сложные упражнения.

Программа сопровождалась тематическими музыкальными произведениями. Ребята в который раз «сорвали» шквал аплодисментов и подарили жителям и гостям села море положительных эмоций.

В Борском районе 1 июня прошёл яркий и радостный праздник — День защиты детей. Все мы когда-то были детьми, беззащитными, нежными и озорными. Каждый из нас помнит, как это было прекрасно — быть ребёнком.

Лето — удивительное время. Дети с нетерпением ждут каникул. День защиты детей — это замечательный повод устроить весёлый праздник.

В этот день на всех площадках Борского района прошли мероприятия, посвящённые этому замечательному празднику. Одним из таких мест стал стадион «Юность» и площадки ДЮСШ в селе Борское. Все педагоги старались сделать этот праздник незабываемым для детей. Мы постарались создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, эстафетами и конкурсами.

Программа праздника была составлена так, чтобы в танцах и играх могли участвовать дети всех возрастов. Дети соревновались в баскетболе, футболе, парковом волейболе и весёлых стартах. По окончании детских встреч соревнования стали ещё более радостными, и каждый участник получил мороженое.



Старший методист ДЮСШ с. Борское Игитян А.И. и тренера - преподаватели ДЮСШ с. Борское, Шингалиева О.О. и Мжельский Р.С.

«НА ПОСЛЕДНИХ МИНУТАХ ВЫШЛИ ВПЕРЁД»

1 июня 2025 года в Алексеевском районе прошёл межрайонный турнир по баскетболу среди команд юношей 2012 г. р. и младше. Приняли участие команды Алексеевского района, Нефтегорского района и Борского района.

Игры проходили по круговой системе. Первая игра у нашей команды была с нефтегорской коман-



дой. Закончилась встреча с уверенной победой борчан. По жеребьёвке, команда "Юпитер" (Борское) играла две игры подряд. Следующая встреча была с Алексеевкой, соперник вышел на игру с твёрдым намерением победить, и почти всю игру вёл в счёте. После второй четверти отрыв был 17 очков, не в нашу пользу. Ребята не опустили руки, проявили бойцовский характер и по указаниям своего тренера Черкасского В. А. стали постепенно отыгрывать очки. Счёт сначала сравняли, а на последних минутах вышли вперёд и со счётом 39:37 одержали победу. По накалу страстей, бури эмоций болельщиков эта игра надолго запомниться. Надо напомнить, что победа просто так не даётся, нужно приложить большой труд, желание побеждать и главное - командный настрой. По итогам турнира были распределены следующие места:

"Юпитер" (Борский район) I место,

Алексеевский район II место,

Нефтегорский район III место.

Был отмечен лучшим игроком турнира - Калаев Артём. Он своей игрой, работой на площадке принёс немалый вклад для победы команды. Молодец!!

Большая благодарность родителям, за организацию поездки на соревнование, за поддержку на трибунах.

Тренер преподаватель ДЮСШ с. Борское
Черкасский В. А.

«ОСТАЛИСЬ В ВОСТОРГЕ!»

4 июня 2025 года прошла экскурсия по территории конно-спортивного отделения ДЮСШ с.Борское, которую посетили ребята из школы с. Гвардейцев.

Экскурсия состоит из нескольких этапов:

Вначале экскурсии показали и рассказали о лошадях. Про их историю, породы и масти, про уход и кормление лошадей. Ребята узнали о правилах безопасного поведения рядом с лошадью. Детям рассказали что есть режим выгула лошадей, как одиночных так и табуном. Обучающимся разрешили погладить лошадей, покормить морковкой и сухариками. Детей очень заинтересовала машина стоящая на территории. Мы рассказали, что это «коневозка» перевозящая лошадей на большие расстояния, рассмотрели как она выглядит внутри.

Ознакомились со снаряжением для лошади и экипировкой всадника.Весь рассказ подкреплялся наглядной демонстрацией. Показали настоящую боевую шашку, которой ловко владеют наши ученики. Дали желающим подержать в руках и почувствовать себя, настоящими казаками.



Затем, наша воспитанница продемонстрировала пару упражнений из джигитовки, дети были в восторге от увиденного, и не могли представить каково это делать на полном ходу лошади. В завершении экскурсии ребята с большим удовольствием сфотографировались с лошадьми, прошлись верхом, получив от этого большое удовольствие и заряд положительных эмоций.

Тренеры-преподаватели ДЮСШ с.Борское
Мжельский Р.С. и Шингалиева О.О.

«ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ»



Спортивный праздник «Весёлые старты» Многие любят лето, потому что это самое тёплое время года, и потому, что только летом есть очень большие летние каникулы, можно вдоволь наиграться не замерзая на улице, построить шато, накататься на велосипеде, поиграть в мяч. Великая ценность каждого человека – здоровье. Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физкультурой и спортом. Отметим, что в нашей стране и области этому уделяется много внимания. Если умственный труд чередовать с физическим, то можно достичь значительных успехов в работе и учёбе.

В рамках «Лето 2025» сегодня 6 июня 2025 года на спортивной базе ДЮСШ с. Борское прошли районные соревнования среди обучающихся ЛДП Борского района "Весёлые старты" посвящённые «Дню России». На спортивной площадке собрались команды девочек и мальчиков с большой группой поддержки.

Программа «Весёлых стартов» была довольно насыщенной. Первым заданием было представление команд. Оно было задорным и рифмованым. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, с мячами, с обручем, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали. Наставниками маленьких спортсменов уже выступали более опытные, повзрослевшие обучающиеся, которые помогали учителям и судьям в проведении соревнований.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали членов команды настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На площадке царили радость,

спортивный шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза – лучшая награда всем организаторам праздника.

«Весёлые старты» – настоящий праздник патриотизма, спорта, здоровья, где все чувствовали себя единой большой семьёй, в которой подрастает будущее нашей великой России!

В ходе соревнования победителями стала команда «Солнышко» ГБОУ ОШ с. Заплавное, второе место заняла команда ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Борское "Борчане", третье место заняла команда "Дружба" - ГБОУ СОШ с. Петровка.

Все команды награждены грамотами. Победители и призёры комплектами настольных игр от соорганизатора соревнований МАУ МРБ СО «СДЦ - Виктория».



Все ребята молодцы!!!

Старший методист ДЮСШ с. Борское
А. И. Игитян



«ХРУСТАЛЬНАЯ ЛАДЬЯ 2025»

Степ-аэробика (от английского step — шаг) — развитие выносливости и координации. Регулярные занятия делают тело гибким, сильным и подвижным. В третьих - это укрепление связок, суставов и позвоночника. Степ-аэробика помогает поддерживать подвижность и раскованность тела. В четвёртых - это сжигание калорий. За одно занятие можно потратить от 300 до 500 калорий в зависимости от интенсивности и продолжительности.



мичные комбинации шагов вверх-вниз, дополненные махами, прыжками и танцевальными элементами. Продолжительность занятий — от 30 до 60 минут

Основные преимущества степ-аэробики: В первую очередь это - укрепление сердечно-сосудистой системы. Во время тренировок учащается пульс, кровь интенсивно циркулирует по сосудам, кислород и питательные вещества быстро доставляются к органам и тканям. Во вторую -

6-8 июня в дни летних каникул прошел Кубок г.Тольятти по степ аэробике "Хрустальная Ладья 2025".

Спортсмены из ДЮСШ с. Борское приняли в нем участие, и готовы поделиться своими результатами! Степ-аэробика дуэт TWO HEARTS "DWH" (Селезнева Дарья, Иванова Полина) - 1 место; Степ-аэробика малая группа FENIX "DWH" (Селезнева Дарья, Иванова Полина, Искорнева Ульяна)- 1 место.

Поздравляем девочек с отличными результатами, и благодарим родителей за помощь и поддержку!

Тренер-преподаватель ДЮСШ с. Борское
Анохина.Д.О.

«ВОЛЖСКИЕ ПРОСТОРЫ 2025»

6-8 июня состоялись V Всероссийские соревнования по чир спорту, Всероссийские соревнования по массовому спорту и Соревнования Самарской области «Волжские просторы».

Результаты Гранат ДЮСШ с.Борское
Всероссийские соревнования по массовому спор-

-Самые маленькие участники соревнований,команда МиниБу;

-Ахмерова Алина/Воробьева Александра-
фристайл двойка, девочки 8-11 лет, 4 место из 29
двоек;

-Аникина Ульяна/Епанешникова Анна-
фристайл двойка,девушки 12-14 лет,10 место из
30 двоек.

Соревнования Самарской области
1 МЕСТО—Бунтарки Мини;
1 МЕСТО—Ахмерова Алина/Епанешникова
Анна;

2 МЕСТО—Аникина Ульяна/Воробьева Александра;

Поздравляем всех спортсменов и их родителей
с результатами!!!Благодарим за поддержку и помо-
щь всех причастных к этому событию!!!

Тренер-преподаватель ДЮСШ с.Борское
Кирста Е.В.

ты:

1 МЕСТО—Бунтарки Мини -фристайл большая
группа,девочки 8-11 лет;

1 МЕСТО—Бунтарки-фристайл большая групп-
па,смешанные возраста 13-15 лет;



ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ ТУРНИРЫ ПО БАСКЕТБОЛУ, ПОСВЯЩЕННЫЕ «ДНЮ РОССИИ»

11.06.25 на спортивной базе ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с. Борское в преддверии праздника, прошел турнир по баскетболу среди младших воз-



растов воспитанников ДЮСШ с. Борское, посвященный «Дню России». Участники турнира были разделены на 3 команды: «Звезда», «Солнце» и «Комета». Игры проходили по круговой системе. Игровые команды были настроены только позитивно и заряжены на победу! Перед играми для всех участников турнира была проведена обязательная спортивная разминка и инструктаж по технике безопасности. Несмотря на жаркую погоду, ребята выстояли и отыграли каждую четверть своей игры достойно, ярко, спортивно, красиво и легко! Болельщики, наблюдавшие за играми, поддерживали ребят! По окончании турнира места между командами распределялись по количеству очков забитых мячей. Итоги таковы: 3 место - команда «Комета» - капитан команды Федоренчик Елисей (25 очков); 2 место - команда «Солнце» - капитан команды Инжуваткина Снежана; (34 очка); 1 место - команда «Звезда» - капитан команды Шевцова Анна (38 очков). Все участники турнира были награждены грамотами и медалями!

Так же в каждой команде тренером был отмечен «Лучший игрок турнира», ими стали: Федоренчик Елисей - капитан и игрок команды «Комета»; Бурцева Яна - игрок команды «Солнце»; Зайтова Арина - игрок команды «Звезда».

В перерыве между играми был проведен традиционный конкурс на «Лучшего снайпера турнира», победителем которого стала Мокшина Милана - игрок команды «Звезда». «Лучшие игроки» и «Лучший снайпер» турнира были награждены грамотами и памятными статуэтками.

Огромная благодарность всем причастным к данному турниру! Все ребята молодцы! Так держать! Горжусь каждым своим воспитанником!

А также, 12.06.25г. В праздничный день «День России» воспитанники ДЮСШ с.Борское отделения «Баскетбол» приняли участие в турнире по

баскетболу среди смешанных команд 2012 г.р. и младше, который проходил в г.Нефтеюгорск на базе ФСК «Факел».

На турнире, наши ребята, в результате жеребьевки встретились с командами Алексеевского и Нефтеюгорского районов. Обе встречи, к сожале-



нию, выиграть не удалось, но ребята получили колоссальный игровой опыт!

Легких побед не бывает! Исправляем ошибки, упорно тренируемся и идём вперед к победам!

Тренер—преподаватель ДЮСШ с.Борское
Прижгалинская Е.С.



«ЛЕТО.СОЛНЦЕ.ЖАРА»

В преддверии празднования «Дня России» мы дружной компанией отправились в поход! Это было не просто событие, а целая история



о самостоятельной жизни девочек ТСК «Гранат» ДЮСШ с.Борское

Мы учились ставить палатки, готовили себе еду, плавали на сап борде, купались, загорали и конечно же парились баньке) Конечным пунктом была вечерняя и утренняя рыбалка, с невероятно вкусным уловом

Незабываемые эмоции! Отдохнули и снова за работу! Спасибо родителям за помошь в организации мероприятия.

*Тренер—преподаватель ДЮСШ с. Борское
Е.В.Кирста*

«ПУТЕШЕСТВИЕ В ПРОШЛОЕ»

В Красноармейском районе, неподалёку от села Каменный брод с 2004 года существует и развивается центр исторического моделирования "Древний мир". Это уникальная достопримечательность нашего края, где каждый желающий может своими глазами увидеть как жили люди прошлого. Жилища и предметы быта древних обитателей Самарской губернии от Каменного до Бронзового веков воссозданы с максимальной точностью.

Там можно увидеть и прикоснуться к быту и ремеслам предков. Раз в год, летом, на излучине Старицы реки Чапаевка, между селами Каменный Брод и Колывань раскрывает свои шатры фестиваль «Путешествие в прошлое», где можно оказаться в калейдоскопе эпох от первобытного мира до XX столетия.

Ежегодно на территории музея проходит фестиваль «Путешествие в прошлое». Во время фестиваля можно посетить все мастер-классы, увидеть турниры рыцарей и витязей разных исторических эпох, принять участие в

соревнованиях по метанию ножа и топора, стрельбы из лука и метанию копья.



13 июня 2025 года джигитовочная группа "Борская крепость" приняли участие в фестивале, где показали своё мастерство, рубку на коне, сложные элементы и фланкировку.

После выступления было много овации, люди как будто окунулись в прошлое. Для нас фестиваль стал добной традицией. Древний мир - это уникальное место, а фестиваль - светлое событие.

*Тренера-преподаватели ДЮСШ с.Борское
Щеглова Н.Ю., Большакова М.И*

«ОТЛИЧНЫЕ НОВОСТИ»

Юные спортсменки отделения спортивной аэробики "Микс" ДЮСШ с. Борское успешно сдали нормативы ГТО I, II и III ступеней, продемонстрировав свою физическую подготовку,



силу, гибкость, выносливость и координацию.

Мероприятие прошло в веселой и спортивной атмосфере, а девочки показали свои лучшие результаты! Кроме того, они успешно выполнили контрольные нормативы, подтвердив полученные за учебный год знания и навыки.

Отдельная благодарность Татьяне Петровне Кронда, специалисту Центра тестирования ВФСК ГТО СДЦ "Виктория" с. Борское, за помощь в организации и проведении испытаний.

*Тренер—преподаватель ДЮСШ с. Борское
Массарова Л.Е.*

«ПОМОГАЮТ ЛИ РОДНЫЕ СТЕНЫ СПОРТСМЕНАМ?»

На территории конно-спортивного отделения ДЮСШ с. Борское прошли соревнования посвященные «Дню России».



Помогают ли родные стены спортсменам? Конечно помогают, но и ответственности гораздо больше. Справиться с волнением, выйти на старт с целью победить- это очень важно, но наши ребята умеют быть на высоте как на выездных соревнованиях, так и на домашних. Соревнования проходили по нескольким дисциплинам: дети (Д1, Д2) на корде и вольная джигитовка юноши и девушки.

В категории дети (группа Д1),где самые юные спортсмены выполняли 4 упражнения на рыси, - победу одержала Мануйленко Александра на лошади по кличке Цезарь, 2 место занял Комаров Арсений на Царе.

В категории дети (Д2) выполняли 6 упражнений на рыси: 1 место занял Салицкий Артём на лошади по кличке Царь, 2 место - Камнева Екатерина на Цезаре, 3 место- Мануйленко Златана на Бумере.

В категории вольная джигитовка выступают

более опытные спортсмены и выполняют элементы повышенной сложности. В вольной джигитовке (девушки) победу одержала Бурлака Полина,на лошади по кличке Бумер. С небольшим отрывом 2 место заняла Федченко Анна на Версале, 3 место - Глушкова София на Бумере, 4 место- Кирпикова Кира на Версале.

В вольной джигитовке (юноши) 1 место занял Назаров Егор на Царе, 2 место- Леонтьев Артём на Бумере, 3 место- Большаков Иван на Царе , 4 место- Телятник Богдан на Версале.

Все спортсмены были награждены кубками, грамотами и медалями. Поздравляем всех спортс-



менов с отличными результатами и желаем дальнейших успехов.

Тренеры-преподаватели ДЮСШ с. Борское
Мжельский Р.С., Щеглова Н.Ю.,
Большакова М.И.

«ВЫСШИЙ КЛАСС»



30 июня 2025 года на универсальной площадке ДЮСШ с.Борское успешно прошёл турнир «Высший класс» среди родительских школьных команд по Чир спорту. Открытие турнира началось с приветствующих слов старшего методиста структурного подразделения ДЮСШ с. Борское А.И.Игитян, который поздравил участников, пожелал им удачи в данных соревнованиях, а также посоветовал им наслаждаться выступлениями. Затем команды под гимн Российской Федерации подняли флаг, тем самым показав патриотизм к своей Родине. После этого начались танцевальные выступления команд. Номера команд были синхронными, четкими, зажигательными. Чир спорт - это настоящее шоу, сочетающее в себе невероятную пластику, акробатику, гибкость и отточенность движений.

Этот спорт позволяет раскрыть таланты не только детей, но и их родителей. Кто то преуспевает в силовом направлении и может проявить себя при выполнение стантов, другие могут показать свои артистические способности в кричалках и танцевальных элементах программы, а трети преуспеть в выполнении акробатических элементах. Спортсмены родители, справились с волнением, достойно представив свои программы.

В Чир спорте 1 место заняла команда родителей «Девчата» -ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» с.Борское;

В стритболе 1 место заняла команда родителей «Победа» - ГБОУ ООШ с.Гвардейцы;

В футболе 1 место заняла команда родителей «Спутник» - ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с.Борское;

Выражаем огромную благодарность всем родителям за участие в турнире «Высший Класс!».

Вы своим примером и делом показали, спорт — это здорово, это весело, это полезно. Дети очень любят праздники, а когда рядом родители — это праздник вдвойне. Личный пример — вот что воспитывает

Всем большое спасибо!!!



Старший методист ДЮСШ с.Борское А.И. Игитян

ДЮСШ с. Борское

Наш адрес: 446660, Самарская область, Борский р-н, с. Борское, ул. Первомайская, д. 50

Контактный телефон: 8(846)6721073

Адрес эл. Почты: uv.sport_brs@63edu.ru

Сайт:<https://sportborskoeschool2.minobr63.ru/>

Мы в ВК:<https://vk.com/club180637836>

Редактор: Прижгалинская Е.С.

Корреспонденты: педагогические работники ДЮСШ с. Борское

Компьютерная верстка: Прижгалинская Е.С.

